



अमृतवाणी
जिंदगी को आसान बनाने के लिए इन दो बातों की गिनती करना छोड़ दें, खुद का दुःख और दूसरों का सुख

सूर्योदय : 7:13 सूर्यास्त-5:30

संस्थापक : 9368549219, 8077929606

संस्थापक : स्व. उत्तम चन्द्र शर्मा

रोजाना आपकी सुबह की चाय पर

कुम्भ में अखिलेश यादव भी आएँ, पुण्य प्राप्त करें और अपने पाप धोएँ : ब्रजेश पाठक



जो श्रद्धा से स्नान करते हैं... बस उन्हीं के तो पाप धुलते हैं.....

गुलजार रहेगा मंगल बाजार, नहीं लगेगी सर्दी की नुमाइश इस बार

मुज़फ़्फ़रनगर, 29 दिसम्बर (बु.) जिले की जनता को सस्ता व सुलभ मनोरंजन उपलब्ध कराने के साथ अत्रदाताओं को खेती से जुड़ी तकनीक तथा यांत्रिकी आधिकार के बारे में जानकारी साझा कराने की दिशा में सर्दी में लगने वाली

डीएम ने बैठा दी जांच, मांगी सीडीओ से वित्तीय व्यवस्था पर रिपोर्ट

प्रदर्शनी पर ग्रहण लग गया है। ऐसे में अब मंगल बाजार पर जांच की जा रही है। प्रदर्शनी पर ग्रहण समाप्त हो गया है और अब मंगल बाजार के फिर से गुलजार होने का मार्ग प्रशस्त हो गया है।



मनोरंजन का सस्ता साधन रही इस प्रदर्शनी को दंगों के बाद सर्दी से पूर्व दीपावली मेले के रूप में शिफ्ट कर दिया गया था, लेकिन इस बार यह परम्परा टूटती दिख रही है। प्रदर्शनी का ठेका हो जाने के बाद बाजार लगने की तैयारी के बीच डीएम ने इस नुमाइश का अनुमोदन करने के बजाए जांच बैठा दी और सीडीओ को पत्रावली सौंपकर वित्तीय सम्बंधी रिपोर्ट तलब की, जिससे

बोली 2.51 करोड़ रुपये पर पहुंच गई। उक्त सर्वाधिक बोली लगाने वाली कंपनी कमला इंटरप्राइजेज मेरठ के मालिक रिकु कुमार के नाम जिला प्रदर्शनी समिति ने यह ठेका छोड़ दिया, जबकि पिछले साल ठेका का पैसा भी वसूल नहीं होने की पीड़ा सुनाते हुए ठेकेदारों ने पूरा भुगतान करने से इंकार करते हुए छूट मांगी थी, तो बड़ा बवाल हो गया था। प्रदर्शनी समिति की ओर से नुमाइश मैदान के गेट के दरवाजे बंद कर ताला डाल दिया और ठेकेदार फर्म के झुले व अन्य सामान रोक लिया था। इसके बाद कंपनी को पूरा पैसा जमा कराना पड़ा था।

खोला गया तो कमला इंटरप्राइजेज मेरठ कंपनी ने सर्वाधिक 2.51 करोड़ रुपये की बोली लगाई और उसको ठेका स्वीकृत कर दिया गया। यह ठेका बीते साल से 13 लाख रुपये अधिक रहा। इस पर 18 प्रतिशत जीएसटी अलग से देय तब किया गया। ठेका होने के बाद इसके अनुमोदन के लिए पत्रावली डीएम उमेश मिश्रा को भेजी तो उन्होंने इस पर जांच बैठा दी। डीएम ने बताया कि सीडीओ से वित्तीय व्यवस्था संबंधी रिपोर्ट मांगी गई है। इसके बाद प्रदर्शनी आयोजन को लेकर निर्णय लिया जायेगा।

आज भी आठवीं तक के स्कूलों में रहेगा अवकाश

बाएँश यमी, पर बादलों से घिरे रहे सूर्यदेव, पारा: 16.6/12.5 अगले दो दिन कोहरे का अलर्ट, शीत का प्रकोप बढ़ेगा



मुज़फ़्फ़रनगर, 29 दिसंबर (बु.)। बारिश थमने के बावजूद आज दिन भर आसमान पर बादलों की मौजूदगी के बीच भवमान भास्कर दोपहर बाद थोड़ी देर तक तो लोगों ने राहत महसूस की, लेकिन यह राहत लंबी नहीं चली और सनसनाती ठंडी हवाओं ने शीत के प्रकोप में जिंदगी को जकड़ रखा। ऐसे में आज अधिकतम तापमान 16.6 और न्यूनतम तापमान 12.5 डिग्री सेल्सियस रिकॉर्ड किया गया। शीत के प्रकोप को देखते हुए जिलाधिकारी ने सोमवार को भी जनपद के आठवीं तक के स्कूलों में अवकाश रखने का ऐलान किया है। मौसम विभाग के अनुसार बारिश का दौर थमने और कोहरे का अलर्ट जारी किया है। बारिश का दौर थमने के बाद शीत का प्रकोप बढ़ने का भी अनुमान है।

नगर में दो दिन तक बारिश ने जनजीवन को ठप रखा। शीत लहर के प्रकोप को देखते हुए जिलाधिकारी उमेश मिश्रा ने सोमवार को भी आठवीं तक के सभी स्कूलों में अवकाश का ऐलान किया है। बाएँश द्वारा जारी आदेशों के अनुसार यह आदेश परिषदीय तथा निजी सभी स्कूलों पर लागू होगा। दो दिन तक रुक-रुक कर 23.7 मिमी हुई बारिश से जिंदगी जैसे थम गई। हालांकि आज सुबह से आसमान पर

सरे बाजार मजनु का वीडियो वायरल होने के बाद मामले की जांच शुरू

मुज़फ़्फ़रनगर, 29 दिसंबर (बु.)। रिवकार को सोशल मीडिया पर एक युवक की पिटाई का वीडियो वायरल हुआ। वीडियो में युवक की पिटाई की जा रही है, जिसके बाद लोगों ने जानकारी देते हुए बताया कि वह युवक एक महिला से लगातार बातचीत की जबरन रोक रहा था। आते-जाते रास्ते में यह उस पर बातचीत करने का दबाव तो बनाता ही था, युवक ने महिला के साथ छेड़खानी भी कर डली। इसकी सूचना परिजनों तक पहुंची तो परिजनों ने युवक को इलाज करने के उद्देश्य से अंसारी रोड पर ही उसकी जमकर पिटाई की। युवक की पिटाई होते देख अंसारी रोड पर कुछ दंर के लिए जाय भी लगा मगर बाद में एक वृद्ध व्यक्ति द्वारा बचाव का प्रयास किया गया मगर वृद्ध व्यक्ति को जब वास्तविकता बर्दाई गयी तो वह चुप हो गया। पुलिस को युवक की पिटाई की सूचना मिली तो पुलिस मामले की जांच करी के लिए जांच में जुटा गया। बताया जा रहा है कि उक्त युवक और महिला पापा पुले के नीचे एक गरीब बस्ती के रहने वाले हैं और लगातार वह युवक महिला से छेड़छाड़ कर रहा है। देखना यह होगा कि जांच के बाद क्या सच्चाई निकलकर सामने आती है।

वाटर फैमन और लाठीचार्ज के बाद रोका आन्दोलन, प्रशांत किशोर के खिलाफ केस दर्ज

पटना, 29 दिसंबर (एजेंसी)। सकार अब बीपीएससी अर्थव्यवस्था से बात करने पर मान पुलिस ने लाठीचार्ज करना शुरू कर दिया। प्रशांत किशोर को पांच सदस्यीय टीम सरकार से बात करेगी। इसलिए प्रशांत किशोर ने आंदोलन कर रहे अर्थव्यवस्था से अपील करते हुए आंदोलन को बंद करने की बात कही है। दरअसल जिला प्रशासन की ओर से कारण बताओ नोटिस के लिए प्रतिबंधित किए जाने के बावजूद रिवकार को प्रशांत किशोर के नेतृत्व में बीपीएससी परीक्षार्थियों का हजूम पटना के गांधी मैदान में प्रदर्शन करने पहुंचा। जब वहां भी प्रशासन की नहीं चली तो वह हजूम शाम होते-होते जेपी गोलंबर होते हुए मुज़फ़्फ़रनगर आवास की ओर आगे बढ़ने लगा। पुलिस ने अर्थव्यवस्था को रोका लेकिन भीड़ ने बैरिकेडिंग को तोड़कर आगे बढ़ने लगा। मजनु पटना पुलिस ने प्रदर्शनकारियों पर लाठीचार्ज कर दिया। देखते ही देखते मामला विगड़ गया और पुलिस पहले वाटर फैमन से

पानी का फव्वारा उभार डालने लगी। इसके बाद भी अर्थव्यवस्था जव वहां से नहीं हटे तब पुलिस ने लाठीचार्ज करना शुरू कर दिया। पुलिस उन अर्थव्यवस्था पर बेदेदी से लाटियां बरसाती रही। इस घटना में कई अर्थव्यवस्था घायल हो गये। बिहार लोकसेवा आयोग की 70वीं प्राथमिक परीक्षा को रद्द कराने की मांग को लेकर यह प्रदर्शन हो रहा है। प्रदर्शन के दौरान प्रशांत किशोर को जेपी गोलंबर के पास रोका लिया गया। पुलिस ने जन सुराज के नेता प्रशांत किशोर के खिलाफ पुलिस द्वारा अर्थव्यवस्था को उकसाने का आरोप लगाते हुए केस दर्ज किया है। दूसरी ओर प्रशांत किशोर ने बताया कि छात्रों का डेवलपेशन मुख्य संघ से बात करेगा। अगर छात्र संघटन नहीं हुए तो कल फिर आन्दोलन को लेकर रणनीति तय होगी। इसके बाद प्रशांत किशोर वहां से निकल गए, लेकिन अर्थव्यवस्था अभी भी जेपी गोलंबर के पास डटे हुए हैं।

मुज़फ़्फ़रनगर, 29 दिसंबर (बु.)। बारिश थमने के बावजूद आज दिन भर आसमान पर बादलों की मौजूदगी के बीच भवमान भास्कर दोपहर बाद थोड़ी देर तक तो लोगों ने राहत महसूस की, लेकिन यह राहत लंबी नहीं चली और सनसनाती ठंडी हवाओं ने शीत के प्रकोप में जिंदगी को जकड़ रखा। ऐसे में आज अधिकतम तापमान 16.6 और न्यूनतम तापमान 12.5 डिग्री सेल्सियस रिकॉर्ड किया गया। शीत के प्रकोप को देखते हुए जिलाधिकारी ने सोमवार को भी जनपद के आठवीं तक के स्कूलों में अवकाश रखने का ऐलान किया है। मौसम विभाग के अनुसार बारिश का दौर थमने और कोहरे का अलर्ट जारी किया है। बारिश का दौर थमने के बाद शीत का प्रकोप बढ़ने का भी अनुमान है।

मुख्यमंत्री आवास के नीचे भी शिवलिंग, इसकी भी हो खोदाई...

लखनऊ, 29 दिसंबर (एजेंसी)। उत्तर प्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री एवं सपा मुखिया अखिलेश यादव ने रिवकार को पत्रकारिता बाती की। उन्होंने बिना नाम दिए भाजपा एवं योगी सरकार को घेरा। कहा कि मुख्यमंत्री आवास के नीचे भी शिवलिंग है। इसकी भी खोदाई होनी चाहिए। सपा मुखिया ने योगी का नाम लिए बिना कहा कि उनके हाथ में विकास की नहीं, विनाश की रेखाएं हैं। कभी भी उनके हाथ की रेखाएं देख लें। यह प्रदर्शन को कर्ज में डुबोकर जायेगा। 2027 में सरकार का खजाना खाली करके जायेगा। सपा प्रमुख ने कहा कि अगर हमारे कार्यकर्ताओं पर कुकदमे लगे तो कुम्भ में अन्वयस्था की पूरी पोल खोल देंगे। कुम्भ में आने का किसी को आमंत्रण नहीं दिया जाता है, लोग स्वयं कुम्भ में आते हैं। सरकार ने कहा कि गांगा एक्सप्रेसमें कुम्भ से पहले शुरू हो जायेगा। क्या वह चालू हुआ? अखिलेश ने कहा कि यहाँ ईवीएम के कारण हारने वाले को हार का एवं जीतने वाले को जीत का विचार नहीं होता है। इसलिए हम मांग करते हैं कि बैलेट से ही चुनाव कराया जाए। सपा महासचिव शिवपाल ने कहा कि 'नये साल पर बधाई' देश में ऐसा कारनामा कि कि 2027 का निशान सपा सरकार बनाकर अखिलेश यादव को मुख्यमंत्री बनाया है।

आरोपी प्रधान के साथ बजरंग दल कार्यकर्ताओं पर भी मुकदमे दर्ज

चरथावल, 29 दिसंबर (बु.)। करीब छः दिन पूर्व थाना क्षेत्र के गांव बघाई कला स्थित वृद्ध गोशाला में बीमार गौशाला की सूचना पर पहुंचे बजरंग दल कार्यकर्ताओं व गोशाला संरक्षकों में मारपीट हो गयी थी। मारपीट में दोनों ही पक्षों के दर्जनों लोग घायल हो गये थे। इस मामले में दोनों पक्षों ने एक-दूसरे के विरुद्ध तहरीर दी थी। बजरंग दल कार्यकर्ताओं की तहरीर पर ग्राम प्रभार सहित दस नामदर्ज व 125 अज्ञात लोगों के विरुद्ध मुकदमा दर्ज हो गया है। वहीं ग्राम प्रभार की तहरीर पर भी दूसरे पक्ष के 11 लोगों को नामदर्ज व 25 अज्ञात लोगों की तहरीर पर भी मुकदमा दर्ज किया गया है। बजरंग दल के जिला संयोजक पंकजपुर, अमितपाल, आदित्यपाल आदि ने दी तहरीर में बताया था कि वह साधियों के साथ मुजफ़्फ़रनगर से चरथावल आते समय थाना को करीब छः बजे उर्फे फोन द्वारा सूचना मिली थी कि थाना- क्षेत्र के ग्राम बघाई कला स्थित वृद्ध गोशाला में गौशाला बरखल अवस्था में है। सूचना पर हम सब लाने पर गोशाला पहुंचे तो आरोपी है कि वहां पहले से करीब 120-125 लोग लाठी-डंडे हिले हुए खड़े थे। आरोप है कि उन्होंने हिन्दू संतान के लोगों को देखकर जातिसूचक शब्दों का प्रयोग करते हुए एक एक होकर जान से मारने की नीयत से लाठी-डंडों से हमला कर दिया था। हमले में छः लोग घायल हो

गये थे। घटना की सूचना बजरंग दल कार्यकर्ताओं द्वारा थाने पर दी गयी थी तथा नामदर्ज तहरीर पर ग्राम प्रभार पंकज कुमार, नरेश मलिक, ललित कुमार, भीम, टोट्ट, अजय, जयप्रकाश, मनीष, मोहित आदि दस नामदर्ज व 125 अज्ञात लोगों के विरुद्ध मुकदमा दर्ज किया गया है। बजरंग दल के जिला संयोजक पंकजपुर, अमितपाल, आदित्यपाल आदि ने दी तहरीर में बताया कि गोशाला में संरक्षण में चल रही है, जिसमें अजय, विभिन व अंकित बघाई कला निवासि केरकर के रूप में कार्यरत हैं। आरोप है कि 24 दिसंबर की शाम को लड़के जिनमें पंकज दीप, आदित्य, कृष, अमितपाल, अंकित, शुभम पाल, शुभम करचप, अमनपाल, अर्जुन, मयंक, दरभपाल व अज्ञात करीब 20-25 लड़के लाठी-डंडों के साथ आते और गौशाला का आरोप लगाते हुए व जातिसूचक शब्दों का प्रयोग करते हुए गौशाला-लीला करने लगे। विरोध करने पर उन्होंने हमारे साथ मारपीट शुरू कर दी थी। शोरगुल होने पर ग्रामीणों को आला देखा सभी जान से मारने की धमकी देते हुए फरार हो गये थे। एएसपी सिटी सत्यनारायण प्रजापत का कहना है कि गोशाला में ग्रामीणों व संगठन के लोगों के बीच हुई मारपीट के मामले में दोनों पक्षों की ओर से मुकदमा दर्ज किया गया है।

संत रविदास जयंती के सार्वजनिक अवकाश को लेकर कैबिनेट मन्त्री ने लिखा डीएम को पत्र

मुज़फ़्फ़रनगर, 29 दिसंबर (बु.)। उत्तर प्रदेश के विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी विभाग मंत्री अनिल कुमार ने डीएम मुज़फ़्फ़रनगर को पत्र लिखकर संत रविदास जी जयंती पर स्थानीय सार्वजनिक अवकाश घोषित करने को अनुरोध किया है। योगी सरकार में मंत्री अनिल कुमार ने सभसद सदस्य कौशलसूचक परिवार एवं समाज के समानित लोगों के सौम्य संस्मरण-पत्रों का डीएम से अवलोकन करने का कष्ट करते की बात कही हुए बताया कि जनपद मुज़फ़्फ़रनगर में बीते 20 वर्षों से प्रत्येक वर्ष परंपरागत रूप से संत रविदासजी की जयंती पर जिलाधिकारी सर द्वारा स्थानीय- सार्वजनिक अवकाश घोषित होता रहा है, जिसकी कार्यालय अधिलेखों से इसकी संतुष्टि कर सकते हैं, परंतु किसी कारणवश वर्ष-2024 की अवकाश सूची में संत रविदास जयंती पर स्थानीय सार्वजनिक अवकाश घोषित नहीं किया गया था, तत्कालीन जिलाधिकारी से इस संबंध में वार्ता करते हुए संत रविदास के अनुयायियों द्वारा ज्ञापन दिए गए, तो तत्कालीन जिलाधिकारी द्वारा सामान्य लोकसेवा चुनाव-2024 में रखत होने के कारण इस पर खेद प्रकट करते हुए वर्ष-2025 की अवकाश सूची में अवकाश रूप से संत रविदास जयंती पर सार्वजनिक अवकाश घोषित करने का आश्वासन दिया था। मंत्री अनिल कुमार ने यह भी अवगत कराया कि जनपद में संत रविदास जी के अनुयायी अधिक संख्या में निवास करते हैं तथा संत रविदास जयंती पर शुक्रातल सहित जनपद में गांव व कस्बों में धूमधारा से शोभायात्रा का आयोजन करते हुए पूजा अर्चना करते हैं। उन्होंने विगत वर्षों की भांति डीएम से इस वर्ष स्थानीय सार्वजनिक अवकाश की परंपरा व संत रविदास जी के अनुयायियों की भावना के दृष्टिगत 12 फरवरी को संत रविदास जयंती पर जनपद मुज़फ़्फ़रनगर में फिर से स्थानीय सार्वजनिक अवकाश को घोषित करवा जाय सुनिश्चित करने का अनुरोध किया है।



बंदर के कूदने से बिजली का हाईटेशन तार टूटने से करंट से पीता-पुत्री और भांजी की मौत

गोरखपुर, 29 दिसंबर (एजेंसी)। गोरखपुर के पास थानाक्षेत्र के सोनबरसा बाजार में रिवकार की शाम 5.40 बजे हाईटेशन तार से हुई दुर्घटना में दो बच्चों समेत तीन लोगों की जलकर दर्दनाक मौत हो गयी। सभी मृतक एक ही बाइक पर सवार होकर सोनबरसा बाजार से सामाहिक बाजार कर कर लीट रहे थे। घटना से आक्रोशित लोगों ने पुलिस को शव ले जाने से रोक दिया और शव को फोरलेन मार्ग पर ले जाने लगे। जिसको लेकर पुलिस और परिजनों में झड़प हो गयी। एएस थानाक्षेत्र के विष्णुपुर खर्द के टोला धनहा निवासी 25 वर्षीय शिवराज निषाद पुत्र हीरा रिवकार की शाम अपनी दो वर्षीय पुत्री अदिति और नौ वर्षीय पतीजी अनूप पुत्री शिवमंगल के साथ सोनबरसा बाजार में लगने वाले सामाहिक बाजार से सक्की आदि लेकर बाइक से वापस घर लौट रहे थे। अभी वह सोनबरसा बाजार के नहर पर पहुंचे थे कि अचानक नहर पर लगे विद्युत ट्रांसफार्मर का जम्पर हाई टेंशन तार के साथ उन्के ऊपर आ गया। बताया जा रहा है कि बंदर तार पर कूद गया था, जिससे केबल टूटकर नीचे बाइक सवार पर गिर गयी। उस समय तार में 11 केवीए विद्युत प्रवाहित हो रही थी। हाईटेशन तार को चपेट में आने से एक ही बाइक पर सवार शिवराज, अदिति और अनूप की घटनास्थल पर जलकर दर्दनाक मौत हो गयी।

मर गयी मानवीय संवेदनाएं, शायद मोबाइल की दुनिया ने इंसानियत ही खत्म कर दी

मुज़फ़्फ़रनगर, 29 दिसंबर (बु.)। यूपी के जिला हमीरपुर में कल रात दो बजे की ऐसी एक घटना सामने आई, जिसमें एकाएक एक ट्रक में आग लग गयी और ट्रक में मौजूद चालक सहित दो लोग जिंदा बच गए। मगर जब उक्त ट्रक की वीडियो वायरल हुई तो सभी ने इस वीडियो को देखकर एक ही बात कही कि मोबाइल की दुनिया ने मानवीय संवेदनाओं को पूरी तरह खत्म कर दिया है। यह बात वीडियो को देखकर साबित भी हो रही है। दरअसल जब ट्रक में आग लगी तो आग इतनी भयंकर थी कि सभी चलते हुए ट्रक की वीडियो बना रहे थे। एकाएक दरवाजा खुलता है और सप्तर फीसदी जला ड्राइवर अपने आप ट्रक से बाहर निकलने का प्रयास कर रहा है मगर वह देखते ही देखते वहीं चंद मिन्टों में खक हो जाता है। कोई भी व्यक्ति उसे बचाने के लिए आगे तक नहीं बढ़ता बस पांच फुट दूरी पर खड़े लोग तमाशबान बनकर मानवीय संवेदनाओं को खत्म कर सिर्फ वीडियो बना रहे होते हैं। दाद तो ड्राइवर के हौसले की वीडियो को देखकर सभी ने दी, क्योंकि 70 फीसदी जला व्यक्ति किस तरह अपना जीवन बचाने के लिए लड़ता हुआ खिड़की खोलकर मीन गुहार लगा रहा था कि कोई उसे बचाने के लिए आगे बढ़े, मगर किसी ने एक कदम भी इस ओर आगे नहीं बढ़ाया और ड्राइवर ने वहीं खड़े-खड़े चंद मिन्टों में दम तोड़ दिया। मृतक चालक व परिचालक की शिनाख्त नहीं हो सकी।

छात्रा के साथ दुष्कर्म कर वीडियो बनाकर ब्लैकमेल किया

बागपत, 29 दिसंबर (एजेंसी)। बालेनी क्षेत्र के एक गांव की 12वीं की छात्रा के साथ सहपाठी छात्र ने दुष्कर्म किया और उसका वीडियो बनाकर ब्लैकमेल किया। इसके बाद छात्रा का अश्लील वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल कर दिया। छात्रा की मां ने आरोपी के खिलाफ मुकदमा दर्ज कराया। छात्रा ने बताया कि 26 दिसंबर को वह बालेनी के बाजार में सामान खरीदने आई थी, वहां पर उसके साथ पहुंचने वाला छात्र मिल गया। छात्र उसे बहला फुसलाकर अपने साथ नेशनल हाईवे पर टोला प्लाजा से आगे एक कमरे में ले गया और वहां उससे दुष्कर्म किया। विरोध करने पर उसकी पिटाई भी की। उसका अश्लील वीडियो भी बनाकर वायरल करने की धमकी दी। इससे डरकर उसने परिजनों को घटना के बारे में नहीं बताया। इसके बाद आरोपी उसे ब्लैकमेल करके दोबारा बुलाने लगा और उसकी बात नहीं मानने पर वीडियो वायरल कर दिया। इसके बाद छात्रा ने अपनी मां को घटना के बारे में बताया। पुलिस का कहना है कि सिंचावली अहीर गांव के आरोपी के खिलाफ मुकदमा दर्ज कर तलाश शुरू कर दी गई है।

SHANTI MADAN HOSPITAL Always caring. Always here.

किडनी से संबंधित हर समस्या का समाधान। डॉ. भानु मिश्रा एक अनुभवी नेफ्रोलॉजिस्ट, जो किडनी से जुड़ी सभी समस्याओं का इलाज करते हैं। शांति मदन अस्पताल, मुज़फ़्फ़रनगर में अब आपको मिलेगा विशेषज्ञ इलाज। Dr. Bhanu Mishra M.D. (General Medicine) DNB (Nephrology) Kidney Transplant Expert consultant at BLK MAX Hospital, Delhi. नेफ्रोलॉजी ओ. पी. डी. प्रत्येक महीने के हर मंगलवार सुबह 10:30 बजे से दोपहर 1 बजे तक अधिक जानकारी के लिए संपर्क करें: For Appointments: 9760 25 4747 www.shantimadhanhospital.com 244, North Civil Lines, Thana Civil Lines, Muzaffarnagar.

वॉलीबॉल में गोल्ड मैडल लाए युवक का क्षेत्र के लोगों ने किया शानदार स्वागत

मुज़फ़्फ़रनगर, 29 दिसंबर (बु.)। तितावी क्षेत्र के गांव बुडीना कला का युवक आरव लाटियान पुत्र प्रवीण लाटियान जब अपने गांव बुडीना कला पहुंचे तो सैकड़ों की संख्या में लोगों ने उसकी जय-जयकार करते हुए स्वागत किया। इस मौके पर आरव के वॉलीबॉल में गोल्ड मैडल लाने पर उसके परिजनों ने कहा कि सिर्फ हमारा ही नहीं पूरे जनपद का सीना चौड़ा हुआ है। आरव ने मीडिया को जानकारी में बताया कि उसे यह तीसरा गोल्ड मैडल मिला है। वह मैडल अंडर-19 में हासिल हुआ है, जबकि इसे पूर्व भी कोलकाता और जम्मू कश्मीर की टीम में खेलकर उसने दो गोल्ड मैडल हासिल किए हैं। आरव ने युवाओं को संदेश दिया कि यदि पूरी मेहनत, लगन और एकाग्रता के साथ आरव के युवा खेल के मैदान में प्रतिभाग करें तो हमारा देश पूरी दुनिया में नाम कमा सकता है। मोबाइल की दुनिया ने आज बच्चों को मैदानों से दूर कर दिया है। इसलिए बच्चों का शारीरिक विकास भी कम होता दिखाई दे रहा है। ऐसे में वे अपील करते हैं कि मोबाइल की दुनिया से निकलकर बच्चों को मैदान की दुनिया में लाया जाये।

महाकुंभ में पहली बार आपोे श्रुंगेरी पीठ के शंकराचार्य

प्रयागराज, 29 दिसंबर (एजेंसी)। महाकुंभ में पहली बार सनातन की चारों पीठों का मिलन होगा। कुंभ और महाकुंभ से इतिहास में इसे अद्भुत संयोग के रूप में देखा जा रहा है। पहली बार कर्नाटक स्थित श्रुंगेरी पीठ के शंकराचार्य स्वामी शक्ति तीर्थ ने महाकुंभ का आमंत्रण स्वीकार किया है। श्रुंगेरी पीठ के शिखर के शिखर शंकराचार्य मार्ग पर भूमि आवंटित की गई है। यह पहला अवसर है जब श्रुंगेरी पीठ का शिखर लगेगा। इसके लिए तैयारियां शुरू कर दी गई हैं। कुंभ और महाकुंभ में अब तक सारका-शाहदा और ज्योतिष्पीठ के अलावा पुरी पीठ के शंकराचार्य ही आते रहे हैं। इस बार विश्व के सबसे बड़े सांस्कृतिक सामगम में श्रुंगेरी पीठ के शंकराचार्य भारती तीर्थ भी आ रहे हैं।







**मथुरा: बाहनों की भिड़ना में तीन की मौत एक घायल**

मथुरा, 29 दिसम्बर (वार्ता) उत्तर प्रदेश के मथुरा में राष्ट्रीय राजमार्ग 19 पर छाता कोवाली के अन्तर्गत छाता चीनी मिल के सामने रिवार सुबह ट्रैक्टर और एक डीसेल केन्टर के बीच हुई टक्कर में तीन लोगों की मौत हो गई जबकि एक व्यक्ति घायल हो गया। पुलिस के अनुसार दुर्घटना उस समय हुई जब कि छाता से मथुरा की तरफ जा रहा केन्टर अपने आगे जा रहे ट्रैक्टर से भारी टक्कर की टाली को ओवरटेक करने के चक्कर में ट्रैक्टर की टाली से भिड़ गया। ट्रैक्टर इतनी जबरदस्त थी कि केन्टर अपने से थतिग्रस्त हो गया। इस टक्कर में उमेश पुत्र केशवदेव निवासी सहरा थाना बरसाना मथुरा की मौक पर ही मृत्यु हो गई। छाता कोवाली इस्पेक्टर संजय कुमार त्वागी ने बताया कि घायलों में सवारी के रूप में बैठे पूरन सिंह पुत्र सिरिया निवासी बुलवाना होडल हरियाणा, केन्टर चालक प्रिय पुत्र राजकुमार निवासी आबामगढ़ एवं यमनर यादव निवासी मिर्जापुर दिल्ली को घायल अवस्था में केडी मंडिकल कालेज ले जाया गया किन्तु वहाँ में अस्पताल के रास्ते में दम तोड़ दिया। केन्टर चालक को डाक्टरी में अस्पताल में मृत घोषित किया। धर्मदत्त का इलाज के डी मॉडिकल कालेज में हो रहा है। उन्होंने बताया कि तीन मुक्तकों के शव पोस्टमार्टम के लिए भेज दिए गए हैं। पुलिस ने बताया कि मुक्तकों की आयु का अन्दाजा नहीं लगा सका है।

**बुलंदशहर: सद्दा माफिया के खिलाफ गैंगस्टर एक्ट के तहत कार्रवाई, तीन मकान किये कुर्क**

बुलंदशहर 28 दिसम्बर (वार्ता) उत्तर प्रदेश में जनपद बुलंदशहर पुलिस ने पश्चिम उत्तर प्रदेश के कुच्छल सद्दा माफियाना जिलोक में सद्दा पर गैंगस्टर एक्ट के तहत कार्रवाई करते हुए बुलंदशहर नगर स्थित उसके तीन मकानों को कुर्क कर दिया है। कुर्क मकानों की कीमत छह करोड़ रुपए बढ़ाई जा रही है। वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक (एएसपी) श्रेय कृष्ण ने बताया कि न्यायालय जिलाधिकारी बुलंदशहर के आदेश के अनुपालन में रिवार सुबह एएसपी अहलूवाल के नेतृत्व में भारी पुलिस बल के साथ जिलोक चंद्र उर्फ जिलोक के बुलंदशहर नगर स्थित मोहखंड देवीपुरा प्रथम के मकान पर पहुंचा और तथा धारा 2/3 गैंगस्टर अधिनियम के तहत क्षेत्र में जन सामान्य को मुनादी करके सूचित किया कि न्यायालय के आदेश के बिना उक्त तीन मकानों कोई भी व्यक्ति न तो खरीदना, न बंधेगा और न ही मकानों में प्रवेश करेगा। सद्दा माफिया के तीनों मकानों की कीमत 2.5 करोड़ अफिया गई है। एएसपी ने बताया कि जिलोकचन्द्र उर्फ जिलोक के पुत्र सद्दा एडीपीओ असम एक एवं अन्य भीतर धाराओं के दो दर्जन मुक्तकों थाना बुलंदशहर रहत बुलंदशहर नगर में दर्ज हैं। उन्होंने बताया कि जिलोकचंद्र का मुंडे से संबंधित कारोबार बुलंद बुलंदशहर हापुड़ गौतम बुद्ध नगर तक फैला हुआ है।

**प्रयागराज में फर्जी दरोगा गिरफ्तार**

प्रयागराज, 29 दिसम्बर (वार्ता) उत्तर प्रदेश में प्रयागराज के सराय इनावत क्षेत्र में पुलिस ने रविवार को अपने को दरोगा बताते वाले एक व्यक्ति को गिरफ्तार किया है। पुलिस सूत्रों ने बताया कि पिछले कई दिनों क्षेत्र में एक दरोगा को दाबों पर खाना खाकर पैस नहीं देने और धमकाकर पैसें वसूलने शिकायत मिल रही थी। पुलिस आरोपी को तीन हाथ पकड़ने के लिए क्षेत्र में चौकस थी। उन्होंने बताया कि गाजीपुर के मोहम्मदवाज निवासी अरुण यादव अपने को दरोगा बताकर दाबों पर खाना खाता था और पैसा मांगने पर अपने को दरोगा बताकर धमकाता था और पैसा नहीं देता था। इसके अलावा आसपास के ठेलों पर सामान बेचने वालों से भी पैसा वसूलता था। वह क्षेत्र में लोगों को खुर सामय इनावत में दरोगा पोस्टिंग की बात कहकर कमाय लेकर रहता था और बाद में किना पैस दिए ही खाली कर निकल जाता था। फिर्तहाल वह शंशी में रहकर रम्यटीन की तैयारी कर रहा था। पुलिस ने आरोपी के खिलाफ मुकदमा दर्ज कर लिया है।

**राम मंदिर को आकाशीय बिजली से बचाने को हॉंगे खास इंतजाम**

अयोध्या, 29 दिसम्बर (एजेंसी) राम मंदिर भवन निर्माण समिति के अध्यक्ष नृपेंद्र मिश्र ने बताया कि राम मंदिर परिसर में चल रहे सभी निर्माण कार्य मार्च से जुलाई के बीच में पूरे हो जाएंगे। केवल परकोटा के निर्माण का काम अन्तर्वह तक चलेगा। मंदिर का निर्माण कार्य मार्च 2025 तक पूरा हो जाएगा। शिखर का निर्माण सबसे चुनौतीपूर्ण रहे। शिखर पर मंदिर को आकाशीय बिजली से सुरक्षित रखने के लिए तड़ित चालक भी लगाया जाएगा। इसके लिए वॉल के 28 तर शिखर से जमीन तक डाले जाएंगे। इसके ऊपर एक वंश भी लगाया जाएगा। लोअर प्लिथ में अब तक 60 म्यूल लगाने की तैयारी हो चुकी है। इस पर ड्रइंग का काम पूरा कर लिया गया है। अब तक 21 म्यूल बनकर आ गए हैं।

**छोटी सी डिवाइस से बंद कर दिया दिला का छेद**

लखनऊ, 29 दिसम्बर (एजेंसी) राजधानी लखनऊ स्थित (एजेंसी) पीजीआई के डॉक्टरों ने छोटी सी डिवाइस के माध्यम से 45 दिन के बच्चे के दिल में मौजूद छेद बंद करने में सफलता हासिल की है। संस्थान में इतनी कम उम्र के बच्चे की दिल की सर्जरी का यह पहला मामला है। चार गुणा दो मिलीमीटर आकार की यह विशेष डिवाइस अमेरिका से मंगाकर बच्चे में प्रत्यारोपित की गई। कांडिडोसिली विभाग के डॉ. अर्किट भांडे ने बताया कि गोरखपुर निवासी दंपति को गर्भ के सात माह की अवधि में जुड़वा बच्चे हुए थे। समय पूर्व जन्म इन बच्चों ने से एक को संस लेने में परेशानी हो रही थी। करीब आठ सौ ग्राम के इस बच्चे को वेंटिलेटर पर रखा गया। जांच करने पर दिल में छेद होने की बात पता चली। दवाओं के माध्यम से दिल का छेद बंद करने का प्रयास किया गया, लेकिन सफलता हाथ नहीं लगी। ऐसे में अमेरिका की एफएमए विभाग था। ऐसे में डॉक्टरों से विशेष फिक्सेड डिवाइस मंगाई गई। यह डिवाइस चार गुणा दो मिलीमीटर आकार की थी। सर्जरी करके यह डिवाइस बच्चे के दिल के छेद में डाल दी गई।

**कहानी लिखने वाले खुद कहानी बन गए, दिन-रात एक करके अस्सी करोड़ रुपये कमाए मगर पढ़े-लिखे बच्चे संस्कार करने तक नहीं आए**

मुजफ्फरनगर, 29 दिसम्बर (बु.)। वाराणसी के मशहूर साहित्यकार श्रीनाथ खण्डेलवाल का बीती कल 28 दिसम्बर को निधन हो गया। निधन के बाद 400 किताबें लिखने वाला व्यक्ति खुद अनांखी कहानी बनकर दुनिया से चला गया। हर मां-बाप अपने बच्चों के लिए अपना खुद-पसौना एक करके पाठ-पाई इसलिए जोड़ता है कि अंत में उसका जीवन सुखद हो और बच्चे उसे पालियों न दें। मगर आज घोर कलतुग की कहानी कुछ और हो चली है। यहां जिस औलाद के लिए पैसा कमाने की होड़ हरेक आदमी में लगी है, वही औलाद आपको कब घर से बाहर कर दे, इस बात का यकीन मत करना। यह जगत पढ़ापी भी मत रखना कि मेरी औलाद मेरे साथ ऐसा नहीं करेगी। वाराणसी के मशहूर साहित्यकार श्रीनाथ खण्डेलवाल के साथ ऐसा ही हुआ। लगभग 8-9 महीने पहले पढ़े लिखे बेटा-बेटी ने इन्हें घर से बाहर 17 मार्च को निकाल दिया और बुद्धाश्रम में रहने को मजबूर कर दिया। घर से निकलने से पहले उन्हें भ्रमित कर सारी सम्पत्ति खुद की बेटा-बेटी ने अपने नाम करा ली। उसके बाद से ही मशहूर साहित्यकार



बुद्धाश्रम में रह रहे हैं। उक्त मामला चर्चा में जब आया जब कल 28 दिसम्बर को उनका बुद्धाश्रम में तो निधन ही हो गया साथ ही साथ उनका बेटा-बेटी या अन्य कोई परिजन अंतिम संस्कार के लिए भी नहीं पहुंचे। काफी समय तक बुद्धाश्रम के लोगों ने इस बात का इंतजार किया कि कहीं मौत की सूचना पर बच्चों का दिल पिघल जाए और वे आ जाएं। मगर ऐसा कुछ न होने के बाद दोस्त अमन, कबीर आदि दोस्तों ने मिलकर अपने दोस्त को मुखाग्रि दी।

**अमन, कबीर, रमेश श्रीवास्तव, आलोक और शैलेन्द्र दूबे ने की दोस्ती की शानदार मिसाल कायम**

मुजफ्फरनगर। कहते हैं दोस्ती ही एक ऐसा रिश्ता है, जहां अपना काम भी शामिल नहीं होता, वहां दोस्त काम आ जाता है। खुन के रिश्तों से भी बढ़कर वाराणसी के साहित्यकार श्रीनाथ खण्डेलवाल के दोस्तों ने वास्तविक मिसाल कायम कर दी। इन चारों ने ही साहित्यकार को कांथा दिया और मुखाग्रि भी इन्हीं के द्वारा दी गयी। बताया जाता है कि अब अंतिम क्रिया तक की जिम्मेदारी भी इन्हीं दोस्तों ने उठाई है। यानि रम्य तेरहवीं का कार्य भी यही करेंगे। कलतुग में भी इस मिसाल ने खुन के रिश्तों को पीछे छोड़ दिया और दोस्ती को बड़ा नाम दे डाला। पूरे वाराणसी और बनारस में इन दोस्तों द्वारा किये गए इस काम की शब्दों से नहीं दिल से प्रशंसा की जा सकती है। ऐसे दोस्त कलतुग में मिलने नामुमकिन है।

**वीडियो में बताया मेरे बच्चे पढ़े-लिखे सुप्रीम कोर्ट के अधिवक्ता व बड़े कारोबारी हैं**

मुजफ्फरनगर। साहित्यकार श्रीनाथ खण्डेलवाल का मरने से पहले का वीडियो भी सोशल मीडिया पर जमकर वायरल हो रहा है, जिसमें वे साफ तौर पर बता रहे हैं कि उनकी बेटी सुप्रीम कोर्ट की बड़ी अधिवक्ता है और बेटा एक बड़ा व्यवसायी है। इन्हीं दोनों ने खण्डेलवाल को बुद्धाश्रम में रहने को मजबूर किया है। मार्च में इन्हें घर से बाहर निकाल दिया गया तो उन्होंने बताया कि मैं घर से ज्यादा यहां सुखी हूँ। वीडियो में उन्होंने यह भी जानकारी दी कि उन्होंने 400 किताबें तो लिखी ही हैं साथ ही साथ शिवपुराण, मत्स्य पुराण और अनमोल ग्रंथों का हिन्दी अनुवाद भी किया है। अब वे दोबारा बुद्धाश्रम में आकर अपनी एक रचना पूरी करना चाहते हैं मगर वह खाहिश उनकी अपुरी ही रह गयी। उन्होंने बताया कि 15 पंजी अकस्था से ही उन्होंने साहित्य का दायम धाम लिया था। उन्होंने हिन्दी के साथ-साथ संस्कृत, असमिया और बांग्ला जैसी भाषाओं में भी साहित्य लिखा। जीवन के अंतिम दिनों में जिस पुराण का अनुवाद पूरा करना चाहते थे, उसका नाम नरसिंह पुराण था मगर उनकी यह अंतिम इच्छा अपुरी ही रह गयी।

**लाखों दिलों को सुआ मगर अपने बच्चों के दिलों पर जीत हासिल न कर सके श्रीनाथ खण्डेलवाल**

मुजफ्फरनगर। वाराणसी और बनारस में ही नहीं पूरे देश में मशहूर साहित्यकार श्रीनाथ खण्डेलवाल के साहित्य के चर्च हैं मगर जीवन में कभी कभी ऐसे भी हालात पैदा होते हैं कि हम लाखों दिलों को छू जाते हैं और अपने ही खुन से सींची औलाद के दिल दिमाग पर जीत हासिल नहीं कर पाते। न जाने ऐसा कौन सा मतभेद श्रीनाथ खण्डेलवाल और उनके बच्चों के बीच रहा होगा मगर जिस बाप ने बच्चों के लिए पसौना बहाकर 80 करोड़ की सम्पत्ति अर्जित की हो, कम से कम जीवन के अंतिम दिनों में उनके बच्चों को उन्हें घर में तो रख ही लेना चाहिये था, हालांकि बुद्धाश्रम में पहुंचने के बाद लोगों ने साहित्यकार के साथ हमदर्दी दिखाई मगर ऐसी नालायक औलादों के मुंह पर भी थुका। कल से आज तक चारों ओर सोशल मीडिया पर ऐसी नालायक औलादों की जमकर गालियां पड़ रही हैं और लोग यही कहते दिख रहे हैं कि जैसी करनी वैसी भरनी सामने आगपी और सुप्रीम कोर्ट की वकील बनी बेटी व बड़ा पैसै वाला बेटा इसी जन्म में अपनी कर्नी भ्रकर जाएंगे। लोगों ने कमेट संस्धान में यहां तक लिखा कि धीरे धीरे औलाद से विश्वास तो उठता ही जा रहा है और इसका साक्षात उदाहरण इतने बड़े साहित्यकार के घर में मिलेगा, ऐसा अनुमान कतई नहीं था।

**द्यूबवैल खोदते समय वेग से निकल रहा है पानी**



जैसलमेर, 28 दिसम्बर (वार्ता) राजस्थान में जैसलमेर जिले के मोहनगढ़ नहर क्षेत्र में शनिवार को चटी एक दुर्लभ भूगर्भीय घटना घटी, जिसके तहत एक खेत में पानी के लिए मशीन से द्यूबवैल खोदते समय करीब 850 फुट खुदाई के बाद अचानक जमीन से पानी खुद वेग से निकलने लगा। प्राप्त जानकारी के अनुसार पानी का दबाव इतना जबरदस्त है कि करीब 10 फुट ऊंची पानी की तेज बौछार निकलने लगी। ऐसा होते देख आसपास के ग्रामीण डर गए और पूर भाग गए। पानी ऐसे निकलने लगा जैसे ज्वालामुखी से लावा निकल रहा हो। लगाघार तेजी से जमीन से पानी निकलने से आसपास बड़ा तालाब बन गया है। पानी का निकलना लगातार पिछले 12 घण्टे से अनवरत जारी है। प्राप्त जानकारी के अनुसार जैसलमेर के मोहनगढ़ इलाके के नहरी क्षेत्र में चक 27 बीडी के तीन जोरा माइजर के पास विक्रम सिंघ का खेत है। उस खेत में द्यूबवैल की खुदाई के लिए मशीन लगाई है। पानी के

**कार में सवार 4 युवकों से बदमाशों ने की लूट**

बुढ़ाना, 29 दिसम्बर (बु.)। कई बड़कों पर सवार एक दलन से भी अधिक बदमाशों पर एक कार में सवार चार दोस्तों से नगदी, सोने की अंगुठी व चैन लूटकर जानलेवा हमले करने का भी आरोप लगा है। पुलिस ने तहरीर के आधार पर मामले की जांच शुरू कर दी है और घटनास्थल के आसपास लगे कैमरे खंगलने शुरू कर दिए। शांमली जिले के थाना धानमवन क्षेत्र के गांव सोटा रसूलपुर निवासी आदिप पुत्र उमैद ने रविवार को बुढ़ाना कोतवाली पहुंचकर पुलिस को बताया कि वह अपने तीन दोस्तों कामरान, फैसल व नदीम के साथ अपनी वर्ना कार में सवार होकर रसूलपुर थाना क्षेत्र के गांव नाला रियावली में बीते 28 दिसम्बर को अपनी रियेवेदारी में किसी काम से आया हुआ था। जब वह देर रात 8 बजे अपने घर लौट रहा था, तो बुढ़ाना कोतवाली क्षेत्र के खाली मोड़ पर कुछ युवकों ने बाइक अड़कर दसकों का रोक रोक ली। कार रुकते ही एक दलन से भी अधिक युवक उनकी कार के पास आ गये। सबने उनकी कार से जबरदस्ती उतारकर उनके साथ मारपीट कर जानलेवा हमला भी किया और उससे 55 सौ रुपए की नगदी, सोने की चैन और सोने की अंगुठी लूटकर फरार हो गये। बदमाशों द्वारा आपस में एक बदमाश का नाम साबन लिया जा रहा था। बुढ़ाना पुलिस ने तहरीर के आधार पर मामले की जांच शुरू करते हुए घटनास्थल के आसपास लगे सीसीटीवी कैमरों की फुटेज निकालने के प्रयास शुरू कर दिए थे। बुढ़ाना पुलिस वैसै लूट की इस घटना को सख्त घबराते हुए हर पहलू की जांच शुरू कर दी है।

**चरथावल में बंगाली परिवार से हुई लूट के आरोपी समधी ही निकले**



मुजफ्फरनगर, 29 दिसम्बर (बु.)। रिवार को एस्प्री सिटी सलनारायण प्रजापते ने पुलिस लाइन में प्रेस वार्ता करते हुए चरथावल थाना क्षेत्र के गांव विरारसी में कुछ दिन पहले हुई लूट का खुलासा करते हुए बताया कि उक्त मामले में पीड़ित राजसिंह द्वारा मुकदमा दर्ज कराया गया था। मुकदमा दर्ज करते हुए राजसिंह ने कहा था कि बदमाशों ने उसके परिवार को बंधक बनाकर हाथियों के दम पर लूट कर ली है। बाद में इसकी जिम्मेदारी एएसपी अभिषेक सिंह ने थाना चरथावल प्रभारी जसवीर सिंह को सौंपी थी तथा मॉनिटरिंग का काम सीओ सदर राजकुमार साव कर रहे थे। एस्प्री सिटी ने बताया कि शनिवार को रात जव थाना चरथावल प्रभारी जसवीर सिंह बदमाशों की तलाश में चौकिया कर रहे थे, इसी दौरान उन्हें सूचना मिली कि विरारसी गांव में लूट की वारदात को अंजाम देने वाले बदमाश हाकी पुल के पास किसी वारदात की पिराक में खड़े हैं। पुलिस ने तुरंत इनकी घेरावदी कर ली, निजमें चार बदमाश छोड़े पुन काला, रवि उर्फ रविश, काला पुत्र विराम, आकाश पुत्र राजवीर निवासियों विरारसी को गिरफ्तार कर लिया। गिरफ्तारी के बाद तलाशी लेने पर इनसे चांदी की चैन, आठ हजार की नकदी, बांस की चूल्हों से बनाए गए धातुर हाथियार व एक मोबाइल बगैट किया गया। इन बदमाशों से पूछताछ की गयी तो सुब्य आरोपी काला पुत्र विराम ने जानकारी देते हुए



बताया कि उसकी भतीजी हार पुत्री पुष्प की शादी राजसिंह के बेटे आरविंद से हुई थी। शादी के बाद से दोनों पक्षों में पारिवारिक विवाद चल रहा था। विवाद के कारण हार अपने मायके आकर रहने लगी। राजसिंह अक्सर काला की मां से झगड़ता रहता था और कई बार काला की मां चांदनी से उसका विवाद हो चुका था। चांदनी ने यह बात अपने बेटे को बताई, इसी विवाद के चलते काला ने राजसिंह को सबक सिखाने के लिए घर में लूट की योजना बना डाली, जिसमें काला ने अपने बेटे छोटे व परिवार के ही भाई आकाश व रवि उर्फ रविश को शामिल किया और वारदात में घटना वाली रात नकाब पहनकर वारदात को अंजाम दे डाला। एस्प्री सिटी ने जानकारी देते हुए बताया

**बोरवेल में गिरे बच्चे को निकाला गया बाहर, अस्पताल में मौत**



गुना, 29 दिसम्बर (वार्ता) मध्यप्रदेश के गुना जिले के पीपलवा गांव में एक खुले बोरवेल में गिरे बच्चे को आज सुबह बाहर निकाल लिया। बच्चे को अचेत हालत में अस्पताल में भर्ती कराया गया है, जहां उसकी मौत हो गयी। पुलिस सूत्रों के अनुसार राधोषाद ब्लॉक के जामनेर गांव में स्थित पीपलवा क्षेत्र में रहने वाला सुमित मीणा (10) कल दुर्घटनाग्रस्त बोरवेल के गड्ढे में गिर गया। तीन बहनों के सबसे छोटे और लड़के बड़े सुमित मीणा के गड्ढे में गिरने की खबर मिलते ही सबसे पहले स्थानीय एमडीएम विकास कुमार आनंद मौके पर पहुंचे। इसके बाद करंजकर डॉ. संदी सिंह, एस्प्री संजीव कुमार सिन्हा, जिला पंचायत सीईओ प्रथम कोशिक भी रैस्क्यू अभियान की निगरानी करने के लिए पीपलवा में ही रात भर मौजूद रहे। रैस्क्यू की शुरुआत एएसआरएफ के 31 जवानों द्वारा की गयी। थोड़ी देर बाद करंजकर की सूचना पर भोपाल से एनडीआरएफ के 16 जवान भी पीपलवा आ गए और अपने भारी-भरकम

के साथ मशकत की और सुमित को जैसै-तैसै आज सुबह बाहर निकाल लिया गया। हालांकि गड्ढे में फंसे रहने के दौरान सुमित के हाथ-पंर राक्षर पानी में डूबे रहे। लेकिन गर्दन पानी से बाहर नजर आ रही थी। उसकी गर्दन में सिंघुर भी गयी। बोरवेल से बाहर आते ही सुमित को गंभीर अवस्था में तुरंत जिला अस्पताल लाया गया। सुबह लगभग 10 बजे गुना सीएमएचओ डॉ. राजकुमार ऋषिभर की अगुवाई में आधा दर्जन चिकित्सकों ने सुमित का उपचार शुरू किया, लेकिन कुछ ही देर की निगरानी के बाद सुमित की मौत हो गयी।

**डीजीपी ने नए साल पर महिलाओं की सुरक्षा को लेकर जारी किया अलर्ट**



लखनऊ, 29 दिसम्बर (एजेंसी)। डीजीपी प्रशांत कुमार ने नए वर्ष पर मंदिरों और बाजारों में महिला सुरक्षा को लेकर विशेष पहचिवात बरतने का निर्देश दिया है। उन्होंने नए साल पर होने वाले आयोजनों के दौरान अफिकाउड आदि की घटनाओं से बचने के लिए अनिश्चान विभाग को भी सतर्क रहने को कहा है। साथ ही, नववर्ष के आयोजनों को सुरक्षित करने हेतु हाटस्पट चिह्नित करके राजपत्रित अधिकारियों के नेतृत्व में घनिष्ठ पुलिस बल की ड्यूटी लगाई जाए और फुट पैट्रोलिंग की जाए। सवेदनशील स्थलों व आयोजन स्थलों, होटलों, पेट्रोलिंग, मोनेजिंग गृहों तथा विभिन्न सार्वजनिक स्थानों, जहां नववर्ष के सामूहिक कार्यक्रम आयोजित किए जाते हैं, पुलिस प्रबंधक विशेष सुरक्षा की जाए। महिलाओं के आवागमन के मागों पर पैट्रोलिंग की जाए। लूट, चैन लोचिंग आदि घटनाओं की रोकथाम के लिए सदा बख्शी में महिला पुलिसकर्मियों तथा एंटी रॉमियो स्क्वाड को सक्रिय रखा जाए। शराब पीकर गाड़ी चलाने वाले वाहन चालकों के विरुद्ध वैधानिक कार्यवाही की जाए। धार्मिक स्थलों के आसपास सघन चौकियां की जाए। ड्रोन कैमरा और सीसीटीवी कैमरों की मदद ली जाए। सोशल मीडिया के विभिन्न

माध्यमों पर सतर्क ट्विटर रखते हुए प्रामाक एवं आपत्तिजनक पोस्ट प्रसारित होने पर तत्काल विधिक कार्यवाही करते करें।

यूपी की बेरहम टीचर ने कक्षा 4 की छात्रा को कमरे में बंद कर पीटा, बेहोश हुई आगरा, 29 दिसम्बर (एजेंसी)। आगरा जिले से बर्बात की हद पर करने का एक मामला सामने आया है। आगरा के अखंडा थाना क्षेत्र के किरावली क्षेत्र के एक प्राथमिक विद्यालय की शिक्षिका ने शनिवार को कक्षा चार की छात्रा को कमरे में बंदकर बेहोशी में पीटा। सूचना पर पहुंची पुलिस ने छात्रा को कमरे से निकाला। लोगों ने शिक्षिका के चालक पर स्कूल में आकर पढ़ाने और छात्राओं से छेड़छाड़ करने का आरोप लगाया है। सुबह एक अभिभावक की शिकायत पर उनकी बेटी की पीटाई की गई। घटना शनिवार दोपहर करीब दो बजे की है। पीटाई से छात्रा बेहोश हो गई। सूचना पर स्कूल पहुंचे अभिभावक और ग्रामीणों ने हंगामा कर दिया। पुलिस भी पहुंच गई। बच्चों ने पुलिस को बताया कि शिक्षिका का चालक आए दिन स्कूल में आकर पढ़ाता था। छात्रों को पीटाई करने और छेड़छाड़ का भी आरोप लगाया गया। उधर, महिला दंगाने में शिक्षिका से पूछताछ की। आरोप है कि उनके अलावा अन्य लोगों को भी पीटाई ने बताया कि उन्होंने घटना से खंड शिक्षा अधिकारी को अनवरत कर दिया है। किसी भी अभिभावक ने तहरीर नहीं दी है। वहीं खंड शिक्षा अधिकारी आनंद कुमार ने बताया कि स्कूल में बच्चे की पीटाई की शिकायत मिली है। बीएसएफ को अनवरत कक्षा गया है। बीएसएफ जितेंद्र कुमार गोंड ने बताया कि मामले की जांच करवाई जाएगी। दोषी मिलने पर कार्रवाई होगी।

**अफसर के दफ्तर पहुंच गया युवक, मच गई अफरातफरी**

लखनऊ, 29 दिसम्बर (एजेंसी)। राजधानी लखनऊ में खाली प्लॉटों में फेंके जा रहे कूड़े को हटवाने की शिकायत पर सुनवाई न होने से युवक खासा नाराज हो गया। उसकी नाराजगी इस कदर बढ़ गई कि वह लेक्चर पर रखकर मा सांस लेकर नगर निगम जोनल दफ्तर पहुंच गया। इससे दफ्तर में काम करते वाले सन्न रहे। पीड़ित ने शिकायत का निराकरण नहीं होने पर प्रदर्शन करने की बात कही। मामला नगर निगम जोनल छेक का है और सोशल मीडिया पर वीडियो भी खूब वायरल हो रहा है। शनिवाच चर्ची शिवाजी असेसमेंस मुनिर्न राजीव को जोनल दफ्तर में बेलचल पर मरा हुआ सांप रखकर ले गए। उन्होंने बताया कि जोनल अफसरों की लापरवाही से प्लॉटों में कूड़ा फेंका जा रहा है। दो वर्ष से निगम कूड़ा हटाने की शिकायतें कर रहे हैं, लेकिन सुनवाई नहीं हुई। बीते दिनों अधिकारी आरसी यादव से फिर शिकायत की गई और बताया कि सफाई न होने से सांप निकलते हैं। इससे क्षेत्र में छोटे-छोटे बच्चों के लिए खतरा हुआ है। आरोप है कि पूर्व में अधिकारी आरसी यादव से सफाई के लिए कहा था तो उन्होंने बोला था कि मैं जंगल में रहता हूं तो सांप नहीं निकल रहे, आगरा शहर में हैं तो आपको यहां सांप निकलते हैं। इस पर वह मरा सांप फाड़ते पर रखकर जोनल दफ्तर पहुंचे थे। अधिकारी को तलाशते रहे।

**दुर्घटनाग्रस्त यात्री विमान का ब्लैक बॉक्स मिला, अब तक 167 की मौत**



सोल, 29 दिसम्बर (वार्ता) दक्षिण कोरिया के परिवहन मंत्रालय की जांच इकाई ने दुर्घटनाग्रस्त यात्री विमान के दोनों ब्लैक बॉक्स सुरक्षित कर लिए हैं, जिससे विमान में कम से कम 167 लोगों की मौत हो गयी। परिवहन मंत्रालय ने रविवार को यह जानकारी दी। पूर्ण, बुनियादी ढांचा और परिवहन मंत्रालय के एक अधिकारी ने टेलीविजन प्रेस ब्रीफिंग में कहा कि दुर्घटना के संकेत कारण का पता लगाने के लिए उड़ान डेटा और वॉयस रिकॉर्डर दोनों को तलाश कर लिया गया है। दक्षिण कोरिया के 173 और दो थाई नागरिकों सहित 175 यात्रियों के साथ-साथ छह फ्लाइट अटेंडेंटों को लेकर जा रहा यात्री विमान रविवार सुबह लगभग 9:07 बजे राजधानी सोल से लगभग 290 किमी दक्षिण-पश्चिम में मुआन अंतर्राष्ट्रीय हवाई अड्डे पर उड़ान का प्रवास करते समय दुर्घटनाग्रस्त हो गया। बैकॉक, थर्डलैंड से जेजू एयर की उड़ान 751126 रतने से फिस्तल

गई और त्वने की बाहरी दीवार से टकरा गई, जिससे उसका धड़ आधा टूट गया और उसमें आग लग गई। अनिश्चान अधिकारियों के अनुसार विमान में सवार 181 लोगों में से केवल

**संभल की बावड़ी में शंखनाद कर फरार हो गया युवक**

संभल, 29 दिसम्बर (एजेंसी)। संभल जिले के चंदौसी के मुस्लिम बहुल मोहल्ला लक्ष्मण गंज के खाली प्लाट में मिली बावड़ी की खोदाई के दौरान रविवार की दोपहर करीब 12 बजे एक शख्स पहुंचा। उसने बावड़ी में उतर कर शंखनाद कर दिया। शंखनाद की आवाज सुन करते ही पुलिस के होश उड़ गए। पुलिस शंखनाद करने वाले शख्स को पकड़ने के लिए दौड़ी तो वो भागने में सफल हो गया। पुलिस सड़क को तलाश कर रही है। वहीं, दूसरे मोहल्ला बिगाड़ने को कांशिश करने वाले शरारती तत्वों पर कार्रवाई की जाए। जानकारी के अनुसार, रोजाना की तरह रविवार को भी सुबह 10 बजे नगर पालिका परिषद की टीम मजदूरों के साथ मौके पर पहुंची और बावड़ी को

अस्तित्व में लाने के लिए खोदाई का कार्य शुरू किया गया। दोपहर करीब 12 बजे मजदूरों की तीन टीमों अलग-अलग खानों पर लगी थीं। उसी समय एक शख्स बावड़ी में पहुंचा। कुर्ता पायजामा पहने शख्स के गले में पीले रंग का पटका पड़ा था। बावड़ी में उतर कर उसने अपनी जेब से शंख निकाला और शंखनाद कर दिया। शंखनाद सुन कर मौजूद कोवाली पुलिस दौड़ कर मौके पर पहुंची। इससे पहले ही वह चकमा देकर भाग निकला। इतना ही नहीं शख्स वहां मौजूद कुछ लोगों को गुडमंत्र की अमित शाह को संबोधित प्रार्थना पत्र भी बांटे। जिसमें शख्स मुकेश शर्मा की ओर से प्रार्थना दिया गया है। प्रार्थना पत्र में प्रधानमंत्री और मुख्यमंत्री से चंदौसी आमगमन के लिए निवेदन किया गया है।

**हाईवे पर दौड़ते केटर में अचानक लगी आग**

फिरोजाबाद 29 दिसम्बर (वार्ता) उत्तर प्रदेश में फिरोजाबाद जनपद के थाना रामगढ़ क्षेत्र में आगरा इटवा हाईवे में अचानक आग लग गई। आग लगने से केटर में लरा हुआ पतंजलि का लाखों रुपये का सामान जलकर राख हो गया। प्राप्त जानकारी के अनुसार थाना रामगढ़ क्षेत्र के हाईवे पर गाजियाबाद के शिकोहाबाद की ओर जा रही है केटर गाड़ी में अचानक आग लग गई। आग लगने की जानकारी होने पर चालक गाड़ी को एक साइड खड़ा कर कूद गया। आग लगने की सूचना पर पहुंची फायर ब्रिगेड की टीम ने काफी प्रयास के बाद आग परकाबू पाया गया किंतु तब तक केटर में लरा सामानपूरी तरह जल चुका था। केटर में पतंजलि शिकोहाबाद स्टोर के लिए सामान जा रहा था।

**देहरादून हाईवे पर खोदकर छोड़े गड्ढे में गिरी टैक्सी व दो बाइकें**

सहारनपुर, 29 दिसम्बर (एजेंसी)। बिहारीगढ़ में दिल्ली-देहरादून नेशनल हाईवे 307 पर दून कॉलेज के पास खोदकर छोड़े गए गड्ढे में कार (टूरिस्ट टैक्सी कैब) और दो बाइक गिर गईं। इसमें कार चालक समेत चार लोग घायल हुए, जिन्हें देहरादून के एक अस्पताल में भिजवाया। यह हादसा कार्यवाही निमांण कंपनी की लापरवाही से हुआ। गड्ढे के आसपास न कोई अवरोधक चिन्ह है और न ही कोई संकेतक बोर्ड। दरअसल,

बिहारीगढ़ में दिल्ली-देहरादून हाईवे पर दून कॉलेज के पास कार्यवाही कंपनी एनएचएआई निर्माण कार्य करा रही है। हाइवे के बीच खूद खोदा किए गए। शनिवार रात दो हादसे हुए। पहला सूरिब दस बजे देहरादून की तरफ जा रहे बाइक सवार गड्ढे में गिरे। उन्हें हल्की चोट आई। इसके बाद दूसरा हादसा रात करीब 12:10 बजे हुआ। देहरादून से दिल्ली जा रही टूरिस्ट टैक्सी कैब चालक व उसमें सवार तीन यात्री कार सहित गड्ढे में जा गिरे।

**प्रेमिका के चक्कर में कटकट में कट दी दोस्ती की हत्या**

राहगीरों ने बाभुकिचल ने गड्ढे से बाहर निकाले। देहरादून के एक अस्पताल में भिजवाया। गनीमत यह रही कि कोई बड़ा हादसा न हुआ। हादसा होने का कारण यह भी है कि गड्ढे के आसपास कोई अवरोधक चिन्ह नहीं रखे गए और न ही कोई संकेतक बोर्ड लगा है। वहीं, एनएचएआई के प्रोजेक्ट सपरेन्डर प्रदीप मोसांने ने बताया कि ठेकेदार की लापरवाही से ऐसा हुआ है। उन्हें निर्देश दिए गए हैं। आगे लापरवाही सामने आई तो कार्रवाई की जाएगी।

कटकट में लाने के लिए खोदाई का कार्य शुरू किया गया। दोपहर करीब 12 बजे मजदूरों की तीन टीमों अलग-अलग खानों पर लगी थीं। उसी समय एक शख्स बावड़ी में पहुंचा। कुर्ता पायजामा पहने शख्स के गले में पीले रंग का पटका पड़ा था। बावड़ी में उतर कर उसने अपनी जेब से शंख निकाला और शंखनाद कर दिया। शंखनाद सुन कर मौजूद कोवाली पुलिस दौड़ कर मौके पर पहुंची। इससे पहले ही वह चकमा देकर भाग निकला। इतना ही नहीं शख्स वहां मौजूद कुछ लोगों को गुडमंत्र की अमित शाह को संबोधित प्रार्थना पत्र भी बांटे। जिसमें शख्स मुकेश शर्मा की ओर से प्रार्थना दिया गया है। प्रार्थना पत्र में प्रधानमंत्री और मुख्यमंत्री से चंदौसी आमगमन के लिए निवेदन किया गया है।

चलते हैं। शनिवार को उनका बेटा अभिनव अपने दोस्त अमन के साथ मंगल रात आराम स्थित फिक्सिस कॉविंग सेंटर में पढ़ने के लिए गया था। लेकिन सन देर शाम तक बुक वापस नहीं आया तो परिवारों को चिंता हुई थी। जिसके बाद परिवारों ने युक्त की तलाश शुरू की थी। देर शाम परिवार वाले पहुंचे और युक्त की गुमशुदगी को तहरीर दी। पुलिस ने सीसीटीवी फुटेज चेक किए, जिसमें आरोपी छत्र के साथ जाता हुआ दिखाई दिया।